A vizszintes uton kanyarodo6 gépkocsiban 1il6 utasokra vizszintes iranyban (a kocsihoz rogzitett koordinatarendszert
hasznalva) csak a centrifugalis eré hat. Ennek kovetkeztében az utasok a gépkocsi faldhoz nyomodnak.

A kanyarodo6 repiilégépet a pilota a ,cstir6lapatok” segitségével a gép hossztengelye koriil a szoggel elforgatja. Ha az
utasra hato vizszintes iranyua centrifugdlis erd és a stlyers eredGje az iilés sikjara merdleges, akkor az utas nyugalomban
marad a repiil6géphez képest. Ez az r gorbiileti sugard palyan v sebességgel haladoé repiil6gép szamara a
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feltétel teljesiilését kivanja meg.
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